

民权教育实践活动

规定动作务实 自选动作创新

本报讯(记者 阎鸣亮 通讯员 张增峰)近日,记者从民权县党的群众路线教育实践活动领导小组办公室了解到,该县不仅把教育活动的“规定动作”做到位,而且还灵活安排了特色多样的“自选动作”。

在本次党的群众路线教育实践活动中,该县把“千名干部进千村联万户”和“机关干部进企业”作为重要载体,在原来的基础上加以改进和完善,搭好干部践行群众路线的平台,贯穿于活动全过程,围绕“多进勤联、真进实联、真联实帮”,继续探索好经验、好作法,并用制度的办法固定下来,实现机关干部联系帮扶群众具体化、常态化、长效化。

比奉献、比形象”;三是围绕群众“所思、所想、所盼、所愿”,研究解决“脱贫致富难、纠纷化解难、移风易俗难、经济发展难”的具体办法,记好“民情日记”,形成调研报告,建立“民情台账”,围绕全力促发展主题,开展好“五送五促”活动,引导机关干部深入基层“送政策促思想转变,送科技促增产增收,送岗位促务工就业,送温暖促生活改善,送文明促社会和谐”。



简讯一束

睢县

打出组合拳 招商亮奇招

本报讯(记者 黄业波 通讯员 褚鹤松)3月17日凌晨1时30分,经过睢县国土局、孙聚寨乡政府、潮庄镇政府三家单位全体招商引资人员四个多小时的紧张装载,第一批回迁制鞋企业已由浙江省温岭市搬迁至睢县产业集聚区。

近期,睢县县委、县政府紧紧抓住浙江温岭大规模转移制鞋产业的机遇,打出组合拳,全力组织县、乡干部组团赴温岭招商。截至目前,该县在温岭招商单位已有50个,其中县直30个,乡镇20个,这次该县多家单位联合赴温岭招商活动,不仅是招商形式上的创新,更是加大招商引资工作力度,实现优势互补,体现团队精神的一次招商引资成功范例。

目前已有鑫利鞋业、至尊鞋业、腾旭鞋业、鑫鸿鞋业等近20家制鞋企业入驻该县产业集聚区,另有一大批有投资意向的制鞋企业正在洽谈中。

民权县

强拆一宗破坏耕地违法建房

本报讯(记者 阎鸣亮 通讯员 段根华)3月18日,民权县国土资源局对一宗破坏耕地违法建房行为进行了强行拆除。

据该县国土局负责人介绍,该宗破坏耕地违法建房行为位于孙六镇程庄村南侧,占地面积168平方米,恢复耕地面积200余平方米。自该县“双违”专项整治工作开展以来,该县国土资源局多措并举,不断加大执法巡查力度,对发现的破坏耕地、违规建设行为,严格按照法律及有关规定,做到发现一起、拆除一起、处理一起,营造了良好的社会氛围。

睢县

800名寒门学子受资助

本报讯(记者 黄业波 通讯员 张鸣)3月16日,睢县河集乡中小学校教室内气氛热烈、其乐融融。这是睢县工商联、明日之星教育集团、教体局为河集乡30名中小学生学习爱心资助的一幕。去年以来,由省、市工商联发起,该县工商联积极行动,在全县中小学校中开展了“明日之星、爱心助学”捐助活动。

此次活动不仅是关爱寒门学子的慈善资助活动,勉励学生们更加勤奋学习,用自己的实际行动回报社会,还在社会上引发了爱心助学潮。据统计,这次活动共捐赠物品价值达80多万元,将资助全县80所中小学校的800多名寒门学子。



3月18日,河南省田径项目竞走单项教练员讲习班在夏邑县举行。国家体育总局竞走专家组组长王君侯教授在省田管中心、市体育部门领导陪同下莅临全国群众体育先进个人——夏邑县授课。本报记者 韩丰摄



今年以来,虞城县为了提高企业员工的综合业务素质,把构建和强化“软实力”提到了议事日程,并多渠道、全方位积极做好各项业务培训工作,进一步提高了企业的凝聚力、向心力和核心竞争力。图为参加培训班的企业员工正在认真听课。李见摄

褚献委和他的庄园

本报记者 刘建说 通讯员 王支援

生意人大都喜欢“借鸡下蛋”,而在虞城县郑集乡褚庄村,有一位被当地群众称之为“大老板”的村民褚献委,却心甘情愿地把自家的“鸡”抱出来替别人下蛋。这是怎么回事呢?

3月15日,阳光明媚,春风依依。记者和虞城县作家协会采风团一起,走进褚献委所创建的幸福童依庄园。

乡间的油路平整而清洁,夹杂在油绿的麦苗中,映着初春的阳光,宛若缠绕在大地上的一条腰带。车子转过褚庄村,进入眼帘的便是一座现代化的温室大棚。温室平展着往前延伸,给人以壮观上规模的感觉。

褚献委就站在第一座温室大棚前,黑红的脸膛,个子不高,衣着朴素,头发里夹杂着些许尘土和杂草,没有一点“大老板”的味道。见面后有力的握手,却说不出很多客套话来。

站在褚献委身旁的褚庄村党支部书记褚志文,抢过话来说,欢迎大家到幸福童依庄园参观指导,让我给大家介绍一下庄园建设的基本情况吧!

从褚志文的介绍中,记者了解到,幸福童依庄园的创建者褚建委是褚庄村一位30多岁的年轻人。1998年,褚建委抓住商机到内蒙古发展电信业务,经过十多年的拼搏,他靠着诚信和智慧获得成功。富而思源,褚建委致富后首先想到的是家乡里依然面朝黄土背朝天的乡亲们。于是,他毅然投资2000万元,在家乡建起了80座占地近千亩的温室大棚,并将这些大棚优惠承包给村民们,承诺每座温室大棚每年保本收入1.5万元。如果一座温室大棚的收入超过1.5万元,超出部分由庄园和农户按六四分成。目前80座温室被30多户农民承包。

走进第一座温室大棚,里面种的果味茄椒。茄椒棵不高,只有40多公分的样子,全“身”却挂满了或红或黄的彩色茄椒。为增加茄椒棵的承受力,他们不得不用一根根绳子把它吊起来。这些茄椒口感好,无公害,摘下来就能吃。褚献委一边介绍,一边摘下一个来,掰开让大家尝尝。

在6号温室大棚门口,46岁的大张阁村村民张红心,正忙着往仓库里运送刚摘下来的西红柿。张红心还没开口就露出了笑脸。他说:“庄园给建好温室大棚,免费提供种苗、提供管理技术,还统一销售,我们只要出点力气就行了。俺家承包了两座温室大棚,今年最低收入也得有3万元,无本求利的事,以前想也不敢想!”

褚庄村25岁的男青年褚伟波,以前在广州打工,从事物流工作,去年8月份返乡承包了3座温室。他抢着对记者说:“在庄园里工作,劳动量不大,钱不少挣,又能照顾家里的老小,一举多得啊!”

在庄园仓库,只见十多名工人正忙着把西红柿过称装箱。褚志文指着一位正忙碌着的农民说:“他是俺庄的,叫张藏,今年近60岁了,外出打工没人要,在这里每天工资70多块钱呢。”

谈到未来的规划,褚献委胸有成竹地对记者说:“庄园现已建成80座温室大棚和一个大型天然养鸡场,正着手修建天然生态鱼虾养殖池塘,同时大面积栽植果树并搭建蒙古包,让人们到这里即可游览观光,又能品尝、采购到正宗的绿色无公害食品。”



夏邑县宏远纺织有限公司项目总投资3.5亿元,年可生产羊毛衫800万件,针织服装300万件,各类袜子0.9亿双,年产值10亿元。图为3月18日,工人正在车间作业。

本报记者 崔坤摄

视觉新闻

“裁剪大婶”潘礼真

屈效东

3月13日是宁陵县阳驿乡焦林坡村农妇潘礼真66岁的生日。这天,该村的屈、乔、崔、解四姓人家都给她送来生日礼品。一位村妇怎会博得全村百姓的拥戴。原来,她用一把剪刀义务为村民裁剪衣服40余年,被村民誉为俺村的“裁剪大婶”。

47年前腊月的一天,年仅19岁的潘礼真被一顶花轿抬到焦林坡村做了屈门的媳妇。在婚宴上,娘家的人说“潘姑娘的针线女红在俺村里数得着”。

第二天,本家堂嫂就拿着一块红布上门“考试”新娘子。她说:“弟媳妇,你给俺儿剪一条红兜兜吧,咱村可没人会干掂剪子的活。”潘礼真从容地接下这块布,又拉过她的小儿用手量量身材,就拿剪子下了手,不大会就剪出个兜兜样,然后她就穿针引线,插花描云,很快就把一个红兜兜做出来了。大嫂一看红兜上绣着绿叶黄花,还有两只飘动着的紫色蝴蝶,穿在小儿身上又很合适,嫂子心喜悦诚服,对孩子说她是你的“裁剪大婶”。从此,这位农妇有了好名声,村民东家做褂西家做裤,都让她来帮忙。

那时,潘礼真每天要出工干活,还要洗衣做饭、喂猪喂鸡,可邻居来求她裁剪衣服,她从不推辞。每逢刮风下雨,不能出工,更是她最忙碌的时候。有一年,她即将临盆,可本村的乔大娘为打发姑娘出嫁,拿来很多布料求她帮忙。她拖着笨重的身子,掂起剪子站立了一天。剪完了这些面料,晚上孩子就出生了,这让乔大娘和乡亲们很感动。

本村一位姓解的大叔的媳妇早逝,只抛下爷俩相依为命,潘礼真就揽下了他家的针线活。

现在潘礼真的儿子大学毕业了,在某市一家工厂当总工。今年春节儿子回乡探亲,进门发现年过花甲的母亲还为人裁剪衣服,他就劝娘该歇歇了。可老人却说:“不是提倡为人民服务吗?娘没别的本事,只能用这把剪刀帮帮大家的忙,干点有益的事,也好让自己活得更值得!”



多帮村官学学治村“新招”

叶金福

近日,笔者在老家与几位村干部闲聊,当谈及村干部治村有什么“绝招”时,几位“村官”都显得十分无奈,他们迫切希望上级有关部门,能通过多途径、多渠道帮助他们多学些治村“新招”,把村子治理得更好。笔者听了,深有同感。

众所周知,“村官”是最基层的官,直接面对农民朋友,涉及面广,工作量大,任务繁重。特别在当前,农村面貌发生了很大的变化,农民的物质生活、精神生活都有了新的需求,对“村官”的要求完全不同于过去。在新形势下,“村官”到底该为农民想些啥、干些啥,怎样做才能成为农民朋友的贴心人,这已成为亟待解决的课题。同时,怎样提高“村官”的执政能力和工作水平,使他们适应加快发展,改善民生,推进社会主义新农村建设的需要,这也是一个迫切需要解决的课题。

那么,如何帮助村官学一些治村“新招”?笔者以为,第一,需要加强政策教育,帮助他们加深对党的农村政策特别是惠农政策的理解,从而提高政策水平,增强执行政策的自觉性;第二,需要组织学习现代市场经济知识和科技知识,提高自身素质,以便有效地帮助农民解决短缺技术、缺信息等紧迫问题;第三,需要提高服务能力和服务水平,使每一个“村官”都能掌握一两门实用技术,研究和了解农产品的市场行情,自觉遵循经济规律和自然规律,努力成为发展农村经济的能手;第四,需要组织学习如何正确处理新时期的农村矛盾,正确处理干部和农民的关系,在管理农村社会事务中,依法行使管理职责,改进工作方法,疏导民事纠纷,化解社会矛盾。通过开展各种形式的“村官”培训,提高他们的执政能力、思想认识和工作水平,使之适应当前农村工作的实际需要。

但愿各级党委、政府能想“村官”之所想,帮“村官”之所需,多提供一些机会,帮助他们学些“新招”,以便使他们认清新形势,树立新观念,学会新方法,掌握新技能,提高做好农村工作的本领。



河南省夏邑县人民法院 拍卖公告

河南省夏邑县人民法院定于2014年3月26日10时至2014年3月26日22时止(延时的除外)在河南省商丘市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/law_court.htm?spm=a213w.3064813.0.0.bayydo&user_id=2012694284 户名: 商丘市中级人民法院)进行公开拍卖豫NCA058银灰色丰田牌GTM7240V-NAVI小型轿车一辆,详细信息请登录上述网站浏览查询。有意者请按网站公布要求参加竞买。

夏邑县人民法院 2014年3月18日

通知

请贺敬祥、蒯学利、米新伟、任敬存等4位同志于2014年3月20日前到虞城县农村信用合作联社人力资源部报到,逾期不到者,联社将按照有关规定处理。 联系人:张洪光 联系电话:13569356388 特此通知

虞城县农村信用合作联社 2014年3月17日